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Έγκριση Απολογισμού Δράσης (2023-2024) 

 
 

Με το συντριπτικό ποσοστό του 97% εγκρίθηκε από την διευρυμένη Γενική Συνέλευση της 

Ε.Υ.Α.Ε.Ε. ο Απολογισμός Δράσης 2023-2024, τον οποίο ανέπτυξε στο σώμα ο Πρόεδρος της Επιτροπής 

σ.δ. ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΤΙΔΗΣ, ως εξής: 
 

«Η βασική αρμοδιότητα της Ε.Υ.Α.Ε. συνίσταται στη συμβολή της στην αποτροπή 

επαγγελματικών κινδύνων στην επιχείρηση, συμμετέχοντας έτσι στη διαμόρφωση της πολιτικής της 

επιχείρησης για την πρόληψη των σχετικών κινδύνων. Σε αυτό το πλαίσιο, η Ε.Υ.Α.Ε είναι 

επιφορτισμένη: (α) με τη μελέτη των συνθηκών εργασίας στην επιχείρηση και την πρόταση μέτρων για 

τη βελτίωση τους, καθώς και την παρακολούθηση της τήρησης των μέτρων για την υγεία και την 

ασφάλεια των εργαζομένων, (β) την πρόταση κατάλληλων μέτρων για την αποτροπή επανάληψης 

σοβαρών εργατικών ατυχημάτων ή σχετικών συμβάντων, (γ) την επισήμανση του επαγγελματικού 

κινδύνου στους χώρους ή θέσεις εργασίας και την πρόταση μέτρων για την αντιμετώπιση τους (άρθρο 5 

παρ. 1 περ. α - γ του νόμου 3850/2010). 

Στο πλαίσιο αυτό, η Ε.Υ.Α.Ε. συνέχισε το έργο της διενεργώντας  επιτόπιες  επισκέψεις μέσω 

των περιοδειών , τόσο σε καταστήματα του Δικτύου , όσο και σε κτήρια Κεντροποιημένων Υπηρεσιών. 

Πιο συγκεκριμένα, η Ε.Υ.Α.Ε. επισκέφθηκε τα κτήρια «ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ» στον Πειραιά, «25ης 

Μαρτίου & Τεώ» στον Ταύρο, Ίωνος Δραγούμη 7 -  Ίωνος Δραγούμη 5 -  Λέοντος Σοφού 18  στη 

Θεσσαλονίκη, καθώς και τα καταστήματα στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη. 

Στις επισκέψεις αυτές πραγματοποιήθηκαν επιτόπιοι έλεγχοι και καταγράφηκαν τυχόν 

προβλήματα καθώς και προτάσεις συναδέλφων σχετικές με το έργο της επιτροπής. Όπου εντοπίστηκαν 

προβλήματα/θέματα τα οποία έχρηζαν άμεσης αντιμετώπισης, υπήρξε σχετική ενημέρωση των 

υπευθύνων στη Μονάδα Ανθρώπινου Δυναμικού της Τράπεζας ώστε να δοθούν άμεσες λύσεις. 

Όπως γνωρίζετε, ως Ε.Υ.Α.Ε. είχαμε προτείνει στην Τράπεζα και η οποία είχε κάνει δεκτό το 

αίτημά μας για την εγκατάσταση  αρχικά - πέντε (5) εξωτερικών απινιδωτών σε κτήρια που υπάρχει 

μεγάλος αριθμός εργαζομένων συναδέλφων. Επειδή κατά τις πρόσφατες επισκέψεις μας, 

διαπιστώθηκε ότι υπάρχουν κτήρια με μεγάλο αριθμό εργαζομένων συναδέλφων στα οποία δεν 

υπάρχει ακόμα εξωτερικός απινιδωτής, κύριο μέλημα της Ε.Υ.Α.Ε. θα είναι η συνεργασία με τις 

αρμόδιες υπηρεσίες της Τράπεζας για την όσο το δυνατόν συντομότερη υλοποίηση της σχετικής 

εγκατάστασής τους.  

Επίσης, συνεχίστηκαν τα Σεμινάρια Πρώτων Βοηθειών μέσω των οποίων εκπαιδεύονται οι 

συνάδελφοι-μέλη ώστε να είναι σε θέση να ανταποκριθούν σε καταστάσεις έκτακτων αναγκών 

προσφέροντας τις υπηρεσίες τους όταν χρειαστεί όχι μόνο στην οικογένειά τους αλλά και στην 

κοινωνία.  

Πιο συγκεκριμένα, διοργανώθηκαν σεμινάρια για: 

 Την Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) & Γενικές Πρώτες Βοήθειες 
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 Την Εκπαίδευση-Πιστοποίηση στον Χειρισμό Εξωτερικού Απινιδωτή & τις Πρώτες Βοήθειες, 

εθελοντών συναδέλφων στα κτίρια της Τράπεζας: Παπαστράτου 19 Πειραιάς, Πεσμαζόγλου 2-6 

Αθήνα, Λεωφ. Αμαλίας & Σουρή Αθήνα, 25ης Μαρτίου Ταύρος, Πανεπιστημίου 34-36 Αθήνα. 

Ως Επιτροπή θα συνεχίσουμε το έργο μας με ακόμα μεγαλύτερη προσήλωση, με σκοπό την 

πρόληψη και αντιμετώπιση όλων των θεμάτων που εμπίπτουν στην αρμοδιότητά μας με γνώμονα την 

προστασία της ασφάλειας, της υγείας και της ευημερίας των συναδέλφων στο εργασιακό τους 

περιβάλλον.  

Παράλληλα όμως καλούμε και όλους τους συναδέλφους για τη δική τους συμμετοχή και 

συνεργασία ως προς την ενημέρωση της Επιτροπής για θέματα που χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης έτσι 

ώστε από κοινού να βελτιώσουμε τις συνθήκες εργασίας μας και να καλλιεργήσουμε και να προάγουμε 

νοοτροπία πρόληψης των επαγγελματικών κινδύνων έτσι ώστε να  προλαμβάνουμε εγκαίρως κάθε τι 

που μπορεί να αποφευχθεί». 

 

Εκλογή νέας Ε.Υ.Α.Ε.Ε. 
 

Ακολούθησε μυστική ψηφοφορία επί των παρόντων μελών της Γ.Σ. της Επιτροπής.  

Εξελέγησαν οι εξής συνάδελφοι:  

1. Σωτηρόπουλος Ανδρέας (Αθήνα) 

2. Αμπελάς Κωνσταντίνος (Αθήνα) 

3. Γεωργούδη Σοφία (Αθήνα) 

4. Μαρτίδης Νικόλαος (Θεσσαλονίκη) 

5. Φράγκος Κωνσταντίνος (Αθήνα) 

6. Φραγκούλη Ιωάννα (Αθήνα) 

7. Κυριακίδου Ευαγγελία (Θεσσαλονίκη) 

 

 

 

 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

Ε.Υ.Α.Ε. EUROBANK 
 

 


